

“湘A”越野车耒阳撞倒三学生 1死2伤, 疑为女司机慌张所致

本报4月27日讯 27日早上,衡阳耒阳市金山路烟草局附近,一辆“湘A”牌照的越野车撞倒三名走路上学的小学生,造成1死2伤。

据事发地附近居民介绍,早上7点30分左右,金山路口人来人往,一辆越野车开得非常快,突然撞倒了在路上行走的三名小学生。其中一名小学生当场死亡,另外两人被送往医院救治。

“驾驶员是一名30岁左右的女性,戴着眼镜,撞人后,坐在路旁一边哭一边打电话。”居民周先生介绍,事发时,车上还有2名乘客,肇事女司机

撞人后没有逃逸。

被撞3名小学生均为附近城北小学的学生,死亡的小学生姓吴,是城北小学四年级的学生。“有可能是司机将油门误当刹车了,这个路口人群密集,可能是女司机慌张才撞上了学生。”有居民猜测。

记者从耒阳市交警大队了解到,事发后,交警作了现场勘察,并将肇事司机和车辆予以控制。据介绍,肇事车辆手续齐全,是私家车。事故原因仍在调查之中。

■记者 徐德荣 通讯员 伍鸿荣



交通违法

衡阳公布交通违法黑名单 前20名有三辆公车

本报4月27日讯 4年内共违章623次,累计扣分超过1000分,罚款逾10万元。衡阳市交警支队今天公布交通违法黑名单,“湘D96555”以623次违章位居榜首。同时,排在“黑名单”前20位的有三辆公车。

衡阳市交警支队近日开展“违法清零”行动,对有20次以上交通违法未处

理的车辆(共8000余辆)进行告知。衡阳市珠晖区环境卫生管理局的“湘D19907”车辆、衡阳市公交公司“湘D91938”车辆、衡阳市农业局“湘D0A268”均以200余次违章登上“黑名单”前20位。

交警部门提醒,这些车辆在5月20日前应主动找相关部门进行处理。

■记者 徐德荣 通讯员 陈建秋

《的士撞车,公司索赔230万巨款》后续

撞人后,出租公司垫付8年经营利润 230万元车祸赔偿,到底该谁出?

本报4月26日讯 副班司机开车出了车祸,致多人重伤,治疗费和赔偿金高达230多万元。出租车公司在垫付全部费用后,将承包的士的两司机告上法庭,追偿全部损失230余万元(详见本报4月12日A12版)。230万元,对司机来说是天文数字,同时出租车公司也觉得冤,事故鉴定是司机操作不当负全部责任,现在却找不到肇事司机了。公司为了先救人垫付的230万元相当于8年经营利润,这笔损失该怎么赔?

肇事司机“隐身”,公司垫付赔偿

2011年3月4日晚,长沙望城的哥张阔龙开着的士在望城黄金乡与一辆客车相撞,导致7人受伤。经医院抢救,其中1人变成了植物人,2人重伤。

“张阔龙是副班司机,事故发生第7天,他支付了3万多元医药费后就躲了起来,再没露面。”与张合伙承包的士的谭文先告诉记者。事后,交通事故认定书显示,在这起事故中,张阔龙超速行驶且操作不当,对事故负全责。

事发后,的士所在的湖南新里程运输服务有限公司垫付了治疗费、赔偿金共计230多万元。

之后,新里程公司多次找肇事司机张阔龙协商赔偿事宜,但张阔龙不愿露面。无可奈何之下,公司将张、谭两名合伙人一起告上法庭,追偿赔偿金。“合同里约定损失由承包方全部

承担,230万元是望城分公司8年的利润,公司出于救人为先,现行垫付了巨额费用,提起法律诉讼是为了公司正当的追偿权利。”公司相关负责人说。

政府鼓励公司设立救助基金

在风险极高的出租车行业,的哥摊上了这么大的事故,如何赔偿、如何规避风险牵动着长沙众多的司机的心,不少司机来电发表了自己的看法。

不少的哥来电说,“自己所签的出租车承包合同,也都约定了承包人对保险之外的事故损失负全责。”

记者从长沙市公共客运管理局了解到,目前长沙并未对出租车承包合同出台相关规范性文件,全责条款是否有效,要法院判定。

此外,不少司机还提到,在应对重大交通事故方面,长沙好几家出租车公司都有人性化的救助机制,成为公司和司机抵抗风险的一道屏障。比如长沙鸿基出租车公司、蓝灯出租车公司等,设立了安全基金、互助基金,这些基金来自公司的大笔资金投入、每位司机缴纳的一定费用,数额一般会达到几百万,出了较大交通事故无力偿还的司机、见义勇为受伤的司机,都可以从这笔基金里申请借款、补助。

■记者 潘显璇 实习生 刘储冰

长沙市公共客运管理局相关负责人表示,对于发生重大交通事故无力赔付的司机,目前相关部门没有相应的救助,暂时没有好的解决办法,各公司设立救助基金抵抗风险值得提倡鼓励。

解决之道

竹竿加塑料膜做挡风 玻璃镜子当后视镜 “坚强”的客车 雾天上高速

几根竹竿覆上塑料薄膜当前挡风玻璃,镜子当后视镜,这样的客车也能上高速?不管你信不信,反正衡耒高速芝山中队的民警万苇在4月26日凌晨确实遭遇了这么一辆冒着大雾“坚强”行驶的客车。

客车驾驶员巫先生解释,客车在柳州遭遇交通事

故,原驾驶员死亡,车身多处损坏,由于车主既不愿先行垫付修理费用就地修车,也不愿负担拖车费用,他想先这样撑到长沙再修。万苇对其批评教育后,第二天让客车司机喊来拖车,把车拖到附近的大型客车维修点维修。 ■记者 王为薇 通讯员 汪汀 万苇 摄影报道

畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多。药品的副作用、食品的不安全,环境的日益恶化,滋生了无数千奇百怪的心血管和脑血管疾病。

万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎难以解决这个危机。

老祖宗的警训在我们耳畔回响:“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?

从去年开始,外面就一直有一个传说:“吃菜养心”,简简单单的吃菜,心脑血管疾病好的越来越多。

许许多多生命奇迹在你眼前上演,心脑血管好转的人逐渐增多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。

而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!他们是怎么做到的?

不生病的人中,为什么没有你?

长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!

你知道科学的吃菜方法,能够康复许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?

你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗?

你知道吃菜的效果不亚于传统药品吗?

为什么你没有听说过?

看看电视听广播念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治疗要点!当然,还有解决方案。

2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购。

凤凰传播评价说:此书揭示了生命的两大奇迹:不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管疾病读者的活字典、活辞海,你的一切病症、疑问都可在书中找到答案!

某著名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康上的焦虑,都可在此书中找到慰藉。

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》

将在我省公益公开免费赠阅,

欢迎来电索取:400-8080-656

回答你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患病的弱势群体的号召,我省决定免费发放这本价值25元的畅销书。

日前,第一批3000册图书已经运抵我省。(为照顾弱势群体,确保不方便出门购书的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)你只要拨打400-8080-656即可坐等此书送到您手中!

吃菜养心·长寿秘诀

揭示生命奇迹,心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药?逛超市、菜市场,好药就在你身边!